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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ 

 
 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA FAPSI Nº 13 / 2020 - FAPSI (11.30.07) 
 
Nº do Protocolo: 23479.016345/2020-16

Marabá-PA, 23 de Novembro de 2020

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE PSICOLOGIA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA SETE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E
VINTE. No sétimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às oito horas e quinze minutos, na sala virtual
meet.google.com/jpy-bmyo-vmp, reuniram-se, sob a Presidência da diretora da Faculdade de Psicologia (FAPSI), professora
doutora Katerine da Cruz Leal Sonoda, o professor doutor Roberson Geovani Casarin, a professora doutora Lúcia Cristina
Cavalcante da Silva, o professor doutor André Luiz Picolli da Silva, a professora doutora Mayara Barbosa Sindeaux Lima e o
técnico Valquimarque Nascimento Feitosa. PROFESSORES QUE JUSTIFICARAM AUSÊNCIA: A Presidente pediu para
justificar a ausência do professor Caio, que não pode estar na reunião, pois se encontra em acompanhamento da sua
esposa em consulta médica. Encontram-se afastados os professores: Lauro da Silva Barbosa (doutorado), Marcelo Vial
Roehe (pós-doutorado), Silvania da Silva Onça (pós-doutorado), Luciana Bezerra de Sousa Gianasi (acompanhamento de
cônjuge/exercício provisório na Universidade Federal do Rio Grande do Norte). 1. APROVAÇÃO DE ATAS. 2. LEITURA DO
EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA A DIREÇÃO E
VICE-DIREÇÃO DA FAPSI. Com a palavra, a Presidente iniciou a reunião dando boas-vindas aos membros presentes. 1.
APROVAÇÃO DE ATAS. A Presidente colocou em votação a aprovação das atas da décima reunião extraordinária e da
nona reunião ordinária, e foram aprovadas por unanimidade. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. A Presidente leu o expediente
do dia, que foi enviado por e-mail previamente. 3. INFORMES. A professora Lúcia informou que o DAPSI vai promover uma
palestra sobre autorregulação, o evento ocorrerá amanhã. A professora Lúcia pediu para constar na ata que o evento é uma
ação muito importante, inclusive puxada pela Psicóloga do DAPSI, Ana Paula Deus. 4.1. COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO
ELEITORAL PARA A DIREÇÃO E VICE-DIREÇÃO DA FAPSI. A professora Lúcia pontou que junto como o professor Caio
farão parte da Comissão eleitoral da FAPSI. A professora pediu para constar na ata que ela junto com o professor Caio já
propuseram a Minuta do Regimento Eleitoral. A Presidente colocou em votação a composição da Comissão com os
professores Caio e Lúcia, e foi aprovada por unanimidade. A professora Lúcia fez a apresentação do cronograma do pleito
eleitoral. A Presidente colocou em votação o Regimento Eleitoral proposto pela Comissão e foi aprovado por unanimidade.
5. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a Presidente do Conselho, professora doutora Lucia, agradeceu a atenção e
participação de todos e às oito horas e cinquenta e cinco minutos deu por encerrada a décima primeira reunião
extraordinária da Faculdade de Psicologia. Eu, Valquimarque Nascimento Feitosa, lavrei a presente ata, que será lida e
aprovada.
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